

Модель выпускника образовательной программы

ПО 1 – Оценка окружающей действительности на основе мировоззренческих позиций, сформированных на основе знания основ философии, обеспечивающей научное понимание и исследование природного и социального мира методами научного и философского познания; объяснить содержание и особенности мифологического, религиозного и научного мировоззрения; Глубокое понимание основных этапов исторического развития Казахстана, его закономерностей и особенностей, а также изложение гражданской позиции, основанное на научном анализе.

ПО 2– Применение социальных, социально-экономических знаний, теоретических и экспериментальных исследований, нормативных документов и элементов экономического анализа в профессиональной деятельности.

ОНЗ-Понимать важность принципов и культуры академической честности. Персональная оценка всех явлений, происходящих в социальной и производственной сфере; Оценка ситуаций в различных сферах межличностных, социальных и профессиональных отношений на основе базовых знаний социологии, политологии, культурологии, психологии; демонстрировать личную и профессиональную конкурентоспособность; оценка действий участников коммуникации.

ПО 4 - Принятие решений и организация с учетом дидактических условий эффективной организации учебно-производственного процесса в учебных мастерских и лабораториях.

ПО 5 – Дальнейшее самостоятельное совершенствование в области профессиональной подготовки, развития своей моральной и гражданской позиции; освоение навыков, необходимых для формирования личной образовательной траектории для постоянного саморазвития и карьерного роста, здорового образа жизни, обеспечения полноценного социального и профессионального функционирования посредством физического воспитания. Освоение методов и методов психолого-педагогической подготовки в педагогическом процессе и использование их в профессиональной деятельности; овладение навыками профилактической, диагностической и коррекционной работы.

ПО 6 – Может применять знания при систематизации и обобщении знаний в области техники, технического и профессионального образования.

ПО 7 – Применение знаний и понимания на профессиональном уровне, формирование аргументации в области учебы и решения проблем; использование деловых, культурных, правовых и этических норм казахстанского общества; Применение инновационных технологий профессиональной подготовки.

ПО 8 – Может использовать в своем личном сервисе различные информационно-коммуникационные технологии: интернет-ресурсы, облачные и мобильные сервисы для поиска, хранения, обработки, защиты и распространения информации.

ПО 9- Знание теоретических, фундаментальных и общетехнических и специальных предметов; умение работать с изделиями прикладного искусства и современными компьютерными технологиями для решения практических задач.

ПО 10 – Применение знаний и понимания на профессиональном уровне, формирование аргументации и решение проблем в области обучения; использование деловых, культурных, правовых и этических норм казахстанского общества; Применение инновационных технологий профессиональной подготовки.